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C’est quoi Clics en bib ?
Revues, presse quotidienne, musique, dessins animés, jeux, tutos, cours et livres audio en ligne : l'offre culturelle en ligne accessible depuis le site de la Médiathèque Départementale de la Charente-Maritime (MD17), ce sont des milliers de contenus gratuits* accessibles 7j/7 et 24h/24, pour tous, depuis chez vous ou n’importe où, sur tous les supports (PC, tablette, smartphone). 
*Seule condition : être inscrit.e dans une médiathèque partenaire de la MD17.

La presse avec Cafeyn !
Des magazines, journaux et quotidiens : de Sud-Ouest au Time, du Journal de Mickey à Science & Vie, près de 1000 titres. Revues en ligne le jour de leur sortie en kiosque !
Un site jeunesse avec Ma petite Médiathèque ! 
Plus de 70 jeux, 300 livres, 1000 films d’animations, 40 histoires lues, 400 documentaires et 	plus d’une centaine d’activités créatives pour les enfants de 2 à 10 ans (et +).
De la musique avec Music Me !
Des millions de titres en streaming et téléchargement. Chaque semaine plus de 35 000 nouveaux titres. Laissez-vous également surprendre par des sélections de vos bibliothécaires : les webradios. En bonus : l’appli pour vous faciliter l’écoute !
Des livres audio avec BiblioAccess !
Ecoutez des livres audio en ligne pour petits et grands : albums, romans et documentaires 	sélectionnés par les bibliothécaires de la MD17.

Des cours et tutos loisirs avec Skilleos !
Réalisés par des experts : langues étrangères, photo, dessin, soutien scolaire du CP à la Terminale, code de la route, informatique, musique, sport, bien-être, développement personnel… et beaucoup d’autres thématiques !

Conditions et inscription 
Un simple formulaire à remplir sur le site de la MD17 : md17.charente-maritime.fr
Cliquez sur «Accès à Clics en bib» / puis sur le bouton “formulaire d’inscription”
· Vous êtes déjà inscrit.e dans une bibliothèque ?
Sélectionnez-la dans la liste déroulante des structures partenaires de la MD17.  Votre bibliothécaire activera après vérification votre accès à Clics en bib !
· Vous n’êtes pas inscrit.e dans l’une des bibliothèques partenaires ? 
Choisissez la bibliothèque dans laquelle vous souhaitez vous inscrire. Votre bibliothécaire vous contactera pour finaliser votre inscription à la bibliothèque puis à Clics en bib. 

Connexion 
Dès réception du mail de confirmation, connectez-vous sur le site de la MD17 ! 
Une seule connexion et toutes les portes de l’offre Clics en bib s’ouvrent !
· Soit en cliquant sur “Accès à clics en bib” depuis l’accueil, puis sur les contenus qui vous intéressent 
· Soit en effectuant une recherche ;
· Soit en suivant les sélections et présentations des bibliothécaires de la MD17.

Vous êtes curieux ?
Venez aussi découvrir sur le site de la MD17 les coups de cœur, les sélections, les articles des bibliothécaires ainsi que l’agenda des évènements organisés dans les bibliothèques de la Charente-Maritime !

Les formations
Chaque année des formations sont organisées pour vous permettre de prendre en main le portail ainsi que l’offre culturelle en ligne. N’hésitez pas à regarder le calendrier des formations en ligne : 
Formez-vous (charente-maritime.fr)

Communiquer avec les ateliers
Vos e-bibliothécaires sont là pour vous aider : vous souhaitez mettre en place un atelier pour présenter Clics en bib à vos abonnés mais n’êtes pas à l’aise ? Céline et Caroline vous propose 2 types d’ateliers, l’un à destination directe de votre public et le 2ème à destination de votre équipe. 
Contactez-nous, nous vous expliquerons tout !

Infos et renseignements : portailmd17@charente-maritime.fr - 05.46.95.04.07



